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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                        Ústí nad Labem 5. 3. 2025 
 

BŘEZEN MĚSÍC KNIHY, ČTENÁŘE A SWAPU 
 
Březen je již tradičně měsícem knihy a čtenářů – časem, kdy si připomínáme 
význam literatury, podporujeme čtenářství a objevujeme kouzlo psaného slova. 
Jak si tento měsíc užít naplno jako milovník literatury? Vědecká knihovna UJEP 
v tomto smyslu nabízí řadu aktivit. 
 
Od 1. do 31. 3. 2025 v univerzitní knihovně probíhá Březen měsíc čtenářů. 
Připraveny jsou zajímavé přednášky, čtení, tematický workshop, soutěž a také 
výstavy. 
 
V pondělí 17. 3. v 16:00 h se ve skupinové studovně návštěvníci ponoří hluboko do 
lidské psychiky. Přednáška Diany Mikulecké Doležalové na téma Jak souvisí péče 
o tělo a naše chování s psychickou odolností? osloví ty, kteří se chtějí dozvědět 
nejen něco sami o sobě, ale také o chování ostatních.  
 
Jako každý měsíc i březen ve VK UJEP pamatuje mezi svými příznivci na kreativní 
duše. V úterý 18. 3. v 16:00 h se mohou těšit na workshop Japonská vazba, jehož 
lektorkou je Aneta B. Křížová. Akce má omezený počet účastníků, zájemci tak 
udělají dobře, když si zarezervují místo na e-mailu: katerina.koderova@ujep.cz. 
Akce se uskuteční ve skupinové studovně knihovny. 
  
Tři březnová školení cílí zejména na univerzitní studenty: 
- 20. 3. ve 14:00 h  Zpracování rešerše pro kvalifikační práci (přednáší  

Denisa Vrábľová v počítačové studovně), 
- 24. 3. ve 13:00 h  Elektronické informační zdroje (EIZ) na UJEP (přednáší  

Jiří Mašek online formou na odkazu: https://1url.cz/tuSII), 
- 25. 3. ve 13:00 h   Citační manažer Citace PRO  (přednáší Jiří Mašek online  

formou na odkazu: https://1url.cz/tuSII). 
 
Ve dnech 24. 3. až 5. 4. 2025 se uskuteční oblíbený SWAP v knihovně. Heslem této 
události je Přines – vyměň – odnes. Pokud tedy jarní úklid odhalí skryté domácí 
poklady, které již nebudou využity, je možné je přinést na SWAP do univerzitní 
knihovny a vyměnit za jiné věci, které se naopak hodí. SWAP bude probíhat ve 
vstupní hale VK UJEP.  
 
Poslední položkou na seznamu VK UJEP je akce Rakouské knihovny. Dne 26. 3.  
v 17:00 h zde proběhne Čtení a diskuze s Karin S. Wozonig (Vídeň) o Betty Paoli 
(1814–1894). Čtení v německém jazyce se bude konat ve volném výběru knihovny 
a je stejně jako všechny akce knihovny UJEP otevřené široké veřejnosti.   
 
Po celý měsíc budou v budově VK UJEP (Pasteurova 3544/5, 400 96 Ústí nad 
Labem) ke zhlédnutí hned dvě výstavy. Tou první je Výstava účastníků kurzu 
Malířské techniky pro začátečníky od Univerzity třetího věku UJEP. Návštěvníci ji 
naleznou ve volném výběru knihovny. Druhou je Březen – měsíc čtenářů, která bude 
k vidění ve volném výběru a ve vstupní hale knihovny.  
 
Odkaz na plakáty akcí. 
 
Únorové akce Vědecká knihovna UJEP pořádá za finanční podpory Magistrátu města 
Ústí nad Labem.  

 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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